

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005908732

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PPD Switzerland GmbH, Basel

PPD Switzerland GmbH (PPD Switzerland Sàrl) (PPD Switzerland LLC) c/o Dufour Treuhand AG Tiergartenrain 3 4054 Basel

PPD Switzerland GmbH, in Basel, CHE-312.947.770, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 96 vom 19.05.2023, Publ. 1005749650). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PPD International Holdings (UK) Ltd. (Company No. 11932208), in Cambridge (GB), Gesellschafterin, mit 500 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Thermo Fisher Scientific Inc., in Waltham, MA (US), Gesellschafterin, mit 500 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 7896 vom 08.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 19.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt